Приложение 7 пример 1
	Чертёж
	Поиск плана решения
	Решение
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Приложение 7 пример 2
Найти объём правильной треугольной пирамиды по стороне основания a и боковому ребру b
	Чертеж
	Поиск плана решения

	
	от искомых
	от данных
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Здесь пропущены этапы:


- где должна находиться т. К; (определение местонахождения т. К);


- как провести АК, что это за отрезок;


- как выбирали частные способы решения;


- поиск плана решения от данных слился с решением в общем виде (т.к. в условии нет конкретных данных).
Дано: SAB - конус
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Найти: VK - ?





A





S





B





O





H





300





Sосн=16π





R
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Найти: VK - ?





A





S





B





O





300





Sосн=16π





VK





R





H





Sосн





Sосн





tg300





R





O





S





A





C





B





Дано: SABC – пирамида


	AB=BC=AC=a


	SA=SB=SC=b





Найти: Vпир.-?
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